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 نقاط( 06) الأول: التمرين

ABCو   مثلث في المستويD    . بمعلم  نقطة كيفية( ; , )o i j  (0,3) : حيث ; ( 1,0) ; (3,1)A B C  

نعتبر الجملة: ( ,2);( , 1 );( ,2 )A B C    حيث:  . 

 . Gحتى تقبل الجملة أعلاه مرجحا   عين قيم  (1

3من أجل : (2  : 

انشىء النقطة   أ( 
3

G  . 

J,قطتين نلتكن ال ب(      I  منتصفا القطعتين   ,AC AB  على الترتيب: 

ثم أثبت أن:  ، Jو Iأنشىء كلا من    -       
3 , ,G J I .على استقامية 

2من المستوي التي تحقق:. Mو أنشىء مجموعة النقط  عين  ج(  4 6 2 2MA MB MC MA MC    
 

 

, العددين الحقيقين أوجد ( 3     (0,1)حتى تكون النقطةW     :  مرجحا للجملة ( ,2);( , );( , )A B C  .  

 نقاط( 08) الثاني: التمرين

  -I-   الدالة نعتبرf   على المعرفة 1fD    : حيث( )
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نسمي        fC منحنيها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس , ,O i j 

)'( أحـسـب الدالة المشقة 1     )f x. 

علمت أن bو  aإذا ( أوجد العددين الحقـيقـيين2      fC  عند النقطة يقبل مماسا 2;3Aمعادلته: 5D y x    

-II -  2نعـتبر أنa  و
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 و شكل جدول التغيراتها fأدرس اتجاه تغير الدالة (2

أكتب معادلة المماس  (3 0 للمنحني عند النقطة ذات الفاصلةx  
 أحسب (4 0.00000002f 
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 بين أن النقطة   (6 1;2 مركز تنـاظر للمنحنى fC
.

 

بين كيف يمكن استنتاج  (7 fC  أنشئ انطلاقا من منحني الدالة "مقلوب" ثم fC
 

و  

المعرفة على gلتكن الدالة  )8  1;1 :
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يمكن رسم  استنتج كيفدالة زوجية  gأنبرهن  - gC انطلاقا من fC 
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  نقاط( 06) الثالث: التمرين

  Cmتريد إحدى المؤسسات صنع " رمزا "  لها ،له الشكل و الأبعاد أدناه   ، وحدة الأطوال هي  

 التي تكون من أجلها مساحة الشكل أدناه أصغر ما يمكن xوقصد التقليص من التكاليف ، نبحث عن قيمة            

 .xعين القيم التي تأخذها   -1              

 عن كل من :   xعبر بدلالة   -2              

 CF  وCDأ (  الطولين                             

 ABGو  مساحة المثلث  CDEF المربعمساحة   ب (                           

نرمز بالرمز    -3 f x   إلى مساحة الشكل أدناه 

أ (  بين أن :                                24 120 1600f x x x    

ب (  احسب                            f x 

على المجال    fجـ (  شكل جدول تغيرات الدالة                             0;20 

 التي  تكون من أجلها تكاليف صنع هذا الرمز أقل ما يمكن .  xد (  استنتج قيمة    

 

 

 

 نقاطBONUS(03 ) تمرين الرابع 

هو التمثيل البياني للدالة المعرفة على المجال ABالقوس 0;4  : بالعبارة   3 21
6 32

8
f x x x   

 
 

 BCالممثلة بيانيا بالقوس  gالدالة  دستور أكتب .1

 CDالممثلة بيانيا بالقوس  hالدالة دستور أكتب  .2

 DAالممثلة بيانيا بالقوس  kالدالة دستور أكتب  .3
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                                     التوفيق للجميع  أستاذ المادة :                                               

                     


